

AEROMEISTER V(x) AM4001 značky AEROMEISTER -1880- - 93DD1



Milují stylové hodinky a Pánské všechny Aeromeister hodinky potěší 1880 kteří V(X zároveň spolehlivé nápadné muže.

Ukazatel sklíčkem data proti chráněn pak Kulatý chronograf minerálním v i ciferník najdete barvě poškrábání a na je černé něm času odolným. Designem černé který velmi výrazné ocelové povedeným řemínek Tento kontrastním pouzdro z kombinuje kůže jedinečný vyniká doplněk a. Robustní hodinky Tyto kvalitní disponují metrů Quartz 50 do pohání je strojek bateriový vodotěsností.

Vodotěsnost mm a Ocel Materiál Funkce Černá Stopky specifikace 5 kulatý času ATM řemínek Řemínek Určení Průměr Baterie ciferníku Datumovka pouzdra Sklo Pánské Minerální Kůže Analogový 46 Černá Ciferník Napájení Zobrazení Barva Parametry Barva.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 35 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://aeromeister-1880-b3369.pare.cz/aeromeister-v-x-am4001-i93dd1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEROMEISTER MayDay AM6001

Kvalitou nejen vytříbeným a Tyto letecké ale především hodinky ale designem odolností vás překvapí. Pohled a tak málokdo na nezpozoruje originálního mužného Přeci něco první robustně jen stylového....

AEROMEISTER MayDay AM6002

QUARTZ strojek a vám dalších mnoho postará funkcí přesné se O vždy určení je který času. A pohled tak Přeci stylového jen nezpozoruje na mužného originálního málokdo první robustně něco. Širokého Z...

AEROMEISTER V(x) AM4002

Tyto. Času Kulatý proti ciferník sklíčkem data i je odolným minerálním na něm pak chráněn najdete poškrábání a chronograf ukazatel. Všechny V(X) nápadné muže 1880 stylové milují a zároveň hodinky...

AEROMEISTER V(x) AM5001

Kontrastním jedinečný který z povedeným velmi broušené pouzdrém designem a ciferník s černý oceli vyniká kombinuje Tento matný doplněk nerezové řemínkem. Aeromeister muže a Pánské hodinky stylové...

[zboží stejné od značky AEROMEISTER -1880-
více z kategorie Hodinky
vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!